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Nr 1V/25/171/2013

Rady Powiatu Ciechanowskiego
z dnia 24 czerwca 2013 roku

ZAWIADOMIENIE
o sposobie zatatwienia skargi Pana Jana Andrzeja Kaluszkiewicza na dziatalnos¢
p.o. dyrektora Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki w Ciechanowie w
przedmiocie oceny jego pracy jako jurora organizowanego przez Powiatowe
Centrum Kultury i Sztuki w Ciechanowie XX Powiatowego Przegladu Piosenki
Dziecigcej i Mlodziezowe;j.

Uzasadnienie prawne:

1) art. 229 pkt 4), art. 231, art. 237 § 11 3 i art. 238 § 1 ustawy z dnia 14
czerwca 1960 roku - Kodeksu postepowania administracyjnego (Dz. U. z
2013 r. poz. 267),

2) art. 24 ustawy z dnia 23 kwietnia 1963 roku Kodeks cywilny (Dz. U. Nr
16, poz. 93 ze zm.),

3) rozporzadzenie Rady Ministrow z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie
organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i wnioskow (Dz. U. Nr 5,
poz. 46).

Uzasadnienia faktyczne:

W dniu 30 kwietnia 2013 roku do Biura Rady Powiatu Ciechanowskiego
wplyneta skarga Pana Jana Andrzeja Kaluszkiewicza na dziatalno$¢ Pani Teresy
Kaczorowskiej p.o. dyrektora Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki w
Ciechanowie w przedmiocie oceny pracy skarzacego jako jurora
organizowanego przez Powiatowe Centrum Kultury i Sztuki w Ciechanowie
XX Powiatowego Przegladu Piosenki Dziecigce] i Mtodziezowe). Zostata ona
uzupetniona pismem z dnia 5 czerwca 2013 roku.

Skarzacy wyrazit pisemna zgod¢ na ujawnienie jego danych osobowych dla
potrzeb rozpatrzenia skargi. Komisja Rewizyjna uchwatg Nr 3/2013 z dnia 11
czerwca 2013 roku przygotowata stanowisko Rady Powiatu Ciechanowskiego w
przedmiocie rozpatrzenia skargi.

Skarzacy zarzucil p.o. dyrektora Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki w
Ciechanowie Pani Teresie Kaczorowskiej naruszenie jego dobrego imienia
poprzez niewtasciwg oceng wypowiedzi skarzacego jako jurora podczas
zorganizowanego przez Powiatowe Centrum Kultury i Sztuki w Ciechanowie
XX Powiatowego Przegladu Piosenki Dziecigcej i Mtodziezowej. Skarzacy byt
Przewodniczacym Jury z ramienia Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki w
Ciechanowie.

Ponadto sformutowat zarzuty co do niewlasciwego rozpatrzenia przez
Panig Teres¢ Kaczorowska skargi Spotecznej Szkoty Podstawowej w
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Po zapoznaniu sie ze stanowiskiem w sprawie skargi przygotowanym dla
Rady Powiatu przez Komisj¢ Rewizyjng i wyjasnieniem Pani Teresy
Kaczorowskiej, Rada Powiatu postanawia uzna¢ swoja niewlasciwos¢ w
przedmiocie rozpatrzenia zarzutow skargi w zakresie naruszenia dobrego
imienia skarzacego poprzez niewlasciwa oceng jego wypowiedzi jako jurora XX
Powiatowego Przegladu Piosenki Dziecigcej i Mlodziezowe;.

Ochrony débr osobistych cztowieka, w tym ochrony jego dobrego imienia oraz
godnosci, jako elementéw czcei podlegajacych ustawowej ochronie zgodnie z
przepisem art. 23 Kodeksu cywilnego, mozna dochodzi¢ w postgpowaniu
sadowym przed sadem powszechnym.

Godnosé (cze$¢ wewnetrzna), rozumiana jako poczucie wlasnej wartosci 1
oczekiwanie szacunku ze strony innych osob, jest chroniona prawnie w
procedurze postepowania cywilnego.

Z tych powodow Rada Powiatu nie moze zaja¢ stanowiska w sprawie.

Odnoszac sie do zarzutu niewlasciwego rozpatrzenia przez Panig Terese
Kaczorowska skargi dotyczacej zachowania skarzacego jako Przewodniczacego
Jury XX Powiatowego Przegladu Piosenki Dziecigcej i Mlodziezowej, Rada
Powiatu uznaje skarge w tej czesci za bezzasadng. Rozstrzygajac o
bezzasadnosci skargi w tej czeSci Rada Powiatu wzieta pod uwage nastgpujace
okolicznosci sprawy:

Organizatorem XX Powiatowego Przegladu Piosenki Dziecigcej 1
Mitodziezowej byto Powiatowe Centrum Kultury i Sztuki w Ciechanowie.
Skarzacy penit funkcje Przewodniczacego Jury z ramienia organizatora
Przegladu w oparciu o zawartag umowe cywilnoprawna. Juz z tych powodow
nalezy uznaé, ze organizator Przegladu miat prawo oczekiwaé aby wyznaczone
przez niego cele i idea Przegladu byty realizowane przez Przewodniczacego
Jury. Tym bardziej, ze uczestnikami Przegladu byly dzieci i mtodziez. Pani
Teresa Kaczorowska jako p.o. dyrektora Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki
w Ciechanowie miata obowigzek udzielenia odpowiedzi na skarge Spotecznej
Szkoty Podstawowej w Ciechanowie, ktorej uczniowie brali udzial w
Przegladzie. Odpowiedzi na skarge udzielono po analizie zarzutéw i zapoznaniu
si¢ z nagraniem z Przegladu. Wbrew twierdzeniom skarzacego miat on
mozliwos$¢ ustosunkowania sie pisemnego do zarzutéw ztozonej na niego skargi,
z czego nie skorzystatl. Pani Teresa Kaczorowska po otrzymaniu skargi
skierowata do skarzacego pismo z prosba o wyjasnienie sprawy. Odebrat je w
dniu 19 kwietnia 2013 roku. Odpowiedzi nie udzielit. Upowazniato to dyrektora
placowki kultury do udzielenia odpowiedzi na skarge zgodnie ze swoim
przekonaniem i w interesie Powiatowego Centrum Kultury i Sztuki w
Ciechanowie.

Z wymienionych powodéw Rada Powiatu Ciechanowskiego uznata skarge
w czgsci za bezzasadng w pozostatej czgsci uznata swojg niewtasciwose.





